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Conjuntos 

1. Após um jantar, foram servidas as sobremesas X e Y. Sabe-se que das 10 pessoas presentes, 5 comeram a sobremesa X, 7 comeram a sobremesa Y e 3 comeram as duas. Quantas não comeram nenhuma das sobremesas?

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

e) 5
2. (FGV) Dez mil aparelhos de TV foram examinados depois de um ano de uso e constatou-se que 4.000 deles apresentavam problemas de imagem, 2.800 tinham problemas de som e 3.500 não apresentavam nenhum dos tipos de problema citados. Então o número de aparelhos que apresentavam somente problemas de imagem é: 
a) 4 000                

b) 3 700                

c) 3 500                

d) 2 800            

e) 2 500
3. (PUC) Numa comunidade constituída de 1800 pessoas há três programas de TV favoritos: Esporte (E), novela (N) e Humanismo (H). A tabela abaixo indica quantas pessoas assistem a esses programas.
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Através desses dados verifica-se que o número de pessoas da comunidade que não assistem a qualquer dos três programas é:
	a) 200  
	

	b) 10.
	


c) 900

d) 100

e) 9

4. Em uma prova discursiva de álgebra com apenas duas questões, 470 alunos acertaram somente uma das questões e 260 acertaram a segunda. Sendo que 90 alunos acertaram as duas e 210 alunos erraram a primeira questão. Quantos alunos fizeram a prova?
5. Numa pesquisa sobre as emissoras de televisão, foram consultadas 450 pessoas com o seguinte resultado: 230 preferem o canal A; 250 o canal B; e 50 preferem outros canais diferente de A e B. Pergunta-se: 
a) Quantas pessoas assistem aos canais A e B?
b) Quantas pessoas assistem ao canal A e não assistem ao canal B?
c) Quantas pessoas assistem ao canal B e não assistem ao canal A?
d) Quantas pessoas não assitem ao canal A?
6. (PUC) Um levantamento socioeconômico entre os habitantes de uma cidade revelou que, exatamente: 17% têm casa própria; 22% têm automóvel; 8% têm casa própria e automóvel. Qual o percentual dos que não têm casa própria nem automóvel?

7. Uma editora estuda a possibilidade de lançar novamente as publicações Helena, Senhora e A Moreninha. Para isto, efetuou uma pesquisa de mercado e concluiu que em cada 1000 pessoas consultadas: 600 leram A Moreninha; 400 leram Helena; 300 leram Senhora; 200 leram A Moreninha e Helena; 150 leram A Moreninha e Senhora; 100 leram Senhora e Helena; 20 leram as três obras; Calcule: 
a) O número de pessoas que leu apenas uma das obras. 
b) O número de pessoas que não leu nenhuma das três obras. 
c) O número de pessoas que leu duas ou mais obras. 
8. (ENEM) Numa prova de matemática de duas questões, 35 alunos acertaram somente uma questão, 31 acertaram a primeira, 8 acertaram as duas e 40 erraram a segunda questão. Então, o número de alunos que fizeram essa prova foi:

a) 43

b) 48

c) 52

d) 56

e) 60

9. Dos 30 candidatos a vagas em certa empresa, sabe-se que 18 são do sexo masculino, 13 são fumantes e 7 são mulheres que não fumam. Quantos candidatos masculinos não fumam?

a) 10

b) 11

c) 9

d) 7

e) 8
10. (UERJ) Em um posto de saúde foram atendidas, em determinado dia, 160 pessoas com a mesma doença, apresentando, pelo menos, os sintomas de diarreia, febre ou dor no corpo, isoladamente ou não. A partir dos dados registrados nas fichas de atendimento dessas pessoas, foi elaborada a tabela abaixo:
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Na tabela, x corresponde ao número de pessoas que apresentaram, ao mesmo tempo, os três sintomas. Pode-se concluir que x é igual a: 

a) 6 

b) 8 

c)10 

d) 12

11. (CEFET) A classificação dos grupos sanguíneos é determinada pela presença ou não dos fatores A e B. O grupo A é constituído por pessoas que possuem apenas o fator A; o grupo B, por quem possui apenas o fator B. Se uma pessoa possui os dois fatores, é incluída no grupo AB; se não possui nenhum dos dois fatores, seu sangue é do tipo O. Em uma turma de 40 alunos, 15 são do grupo B, 23 não são do grupo A e 36 não são do grupo AB. Na turma, o número de alunos que possuem sangue do tipo O é:

a) 4

b) 8

c) 13

d) 17

e) 25

12. Numa reunião sobre 2 projetos (A e B) fez-se uma votação para ver qual dos dois seria aceito. 22 pessoas optaram por A, 33 optaram só por um projeto, 26 não optaram por B e 29 não optaram por A. Então: 
a) 18 só optaram por A; 

b) 15 só optaram por B; 

c) 27 optaram por B; 

d) havia 49 pessoas na reunião; 

e) 11 não optaram nem por A nem por B.

13. Determinado professor constatou que entre 200 de seus alunos, 68 são comportados, 135 são inteligentes, 160 são tagarelas, 120 são tagarelas, porém inteligentes; 20 são comportados, mas não são inteligentes; 13 são comportados, mas não são tagarelas; 15 são comportados, tagarelas e não são inteligentes. Quantos desses alunos não são comportados, não são tagarelas e não são inteligentes? 

a) 16

b) 17

c) 18

d) 19

e) 20

14. Numa pesquisa para se avaliar a leitura de três revistas A, B e C, descobriu-se que 81 pessoas leem, pelo menos, uma das revistas; 61 pessoas leem somente uma delas e 17 pessoas leem exatamente duas das três revistas. Assim sendo, o número de pessoas mais bem informadas dentre as 81 é:

a) 3

b) 5

c) 12

d) 29

e) 37
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